padnuKo NpeacTaB/batbe CTAaTUCTUUKMX NoAaTaka. Obpaaa noaaTaka.

3aBUCHEe Be/IMYMHE MOXKEeMO npeagcrtaBuUTKn:

e TabanyHoO

® PA3IMYUTMM BPCTaMa Anjarpama.

Mpumenp:

Y nepuogy namehy 2016. —2019. roa. TabaunyHo je NnpukasaH 6poj yyewha jegHor
TEHUCEPA HA TYPHUPUMA:

rogmHa 2016. 2017. 2018. 2019.

6p.

4 2 6 12
yyewha

MpWKa3s KpyKXHMUM Anjarpamom (yKynaH 6poj yuewha je 24):

Mpumepwu 33 pas3nnunTe BPCTE AMjarpama 4aTth cy y YUb6eHUKy Ha cTpaHama 100.
(np.4) n 101 (np. 5).



OpabpaHun 0b6jeKkTn Koju ce ncnutyjy npeacrassbajy Y3OPAK, a ocobuHa (cBojcTBO)
Koje je ums/b aHanuse Hasmea ce OBEJ/IEXKIE.

AKO ce npu UcnUTUBakby obenerkja HEKOr y30pKa PerucTpyjy BpeHoCTH:

. X1+X2++ xp
X1,X2, ..., Xn OHAQ je€ cpeArba BPegHOCT Y30pKa.
n

Ha npumep, cpearba oueHa U3 maTemaTUKe y4eHUKa umnje cy oueHe: 3,4,3,2,1,5

) 3+4+3+2+1+45 18
je P = = = 3.

Y HEKMM aHanmnzama ysopka Kopuctm ce u MEAMIAHA : cpegtbu 4naH y HU3Y CBUX
BpeaHOCTN obenerja gaTor y30pKa.

Mpumep: OapeanTn meaujaHy ckyna:
a) 10, 80, 30, 50, 60
BpeaHocTtn cpeammo y pactyhu Hm3:
10, 30, 50, 60, 80 (H13 Uma HenapaH 6poj unaHoBa).
MepgmujaHa y3opkKa je 50 (cpearbu YnaH HKU3A).
6) 10, 70, 20, 40, 70, 90
BpeaHocTn cpeammo y pactyhu HK3:

10, 3420, 40, 70, 70, 90 (H13 uma napaH 6poj ynaHoBa).

40+70 110
== T == 55 .

MeaujaHa je apUTMeTUYKa cpeauHa ABa cpefiHa YnaHa :

3a yTBphusarbe: 3aaaum 535. n 536. n3 36Mpke 3agataka (cTp. 68).



